08 LC 95 0895

House Resolution 1811

By: Representative Marin of the 96th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing the Peruvian-American Association of Georgia; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, for the last six years, the Peruvian-American Association of Georgia has been
- 3 working to promote Peruvian culture and to strengthen the bonds between Peruvians and the
- 4 community at large; and
- 5 WHEREAS, the Peruvian-American Association of Georgia has a strong history of achieving
- 6 its goals, including securing a Peruvian Consular office in Georgia, inaugurating the grand
- 7 opening of the Peruvian-American Cultural Center, and celebrating the support of the
- 8 Coca-Cola Foundation, who made it possible to begin the implementation of The
- 9 Humanitarian and Education Program in Peru; and
- 10 WHEREAS, in order to further expand their presence in the community, they have arranged
- 11 for a special evening of entertainment in Lawrenceville, Georgia, featuring Peruvian folkloric
- music and dance performed by the Folk Dance Ballet of the Peruvian-American Association;
- 13 and
- 14 WHEREAS, the Peruvian-American Association of Georgia has had a positive influence in
- 15 the arts, business, government, politics, social work, education, judiciary, and other areas that
- 16 impact every aspect of Georgia's daily life; and
- 17 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper for this body to recognize with particularity
- 18 the outstanding contributions of this extraordinary group of citizens.
- 19 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 20 the members of this body join together to recognize the Peruvian-American Association of
- 21 Georgia and commend it on its outstanding contributions to the community and this state.

08 LC 95 0895

1 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized

- 2 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Peruvian-American
- 3 Association of Georgia.